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Faire les calculs avec 2 décimales; 

PRESENTER LES RESULTATS  avec 1 décimale, dans une  PHRASE DE CONCLUSION
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Exercice 1   (4+3 points)

A.  Une enquête de consommation sur  600 ménages concernait en particulier leur dépense mensuelle en produit XXX. La somme de leurs dépenses vaut 30 300 € et la somme des carrés vaut 277 550.

	
	Moins de  20 €
	[20 ; 40[
	[40 ; 45[
	[45 ; 50[
	[50 ; 60[
	[60 ; 70[
	70 € et plus

	Fréquence fi en %
	10
	15
	12
	16
	21
	17
	9


1. Quelle est la classe modale? Interpréter ce résultat numérique.

2. Déterminer la classe contenant la dépense médiane, puis calculez précisement celle-ci.

3. Calculer la dépense moyenne puis l'écart-type de la distribution des dépenses.

B. Lors d'une enquête sur les loisirs des personnes de plus de 12 ans, on a relevé la durée d'écoute quotidienne de la télévision; sur la population interrogée repartie en 4 catégories, on a obtenu les résultats suivants: 
	
	Fréquence fi
	Durée d'écoute moyenne 
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	Ecart-type 
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	Jeunes de moins de 18 ans
	19.6 %
	135
	100

	Personnes actives de plus de 18 ans
	48.9 %
	127
	85

	Femmes au foyer
	14.5  %
	175
	110

	Retraités
	17    %
	212
	120


1. Calculer la durée d'écoute moyenne dans l'ensemble de la population interrogée.

2. Calculer l'écart-type de cette variable.

Exercice 2    (4 points)

Le chiffre d'affaire d'un commerce de détail a suivi, depuis son ouverture, l'évolution suivante:

	Trimestre t
	1
	2
	3
	4

	CAt
	3 229
	
	
	2 954

	Taux de variation  trimestriel*, en %
	
	14.4
	-39.6
	32.4


*par rapport au CA du trimestre précédent
1. A partir des 3 taux trimestriels it , calculer:
, taux global sur les trois trimestres;

im, taux trimestriel moyen correspondant

ia, taux équivalent annuel

2. Le nouveau CA réalisé s'élevant à 2 996 = CA5 , en déduire l'indice I et le taux de variation  annuel i réellement observés.
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